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Afriški nogomet 
ali nogomet za Afriko 
 

 Čas:  1 ura 

 Prostor:  Igrišče, dvorišče ali travnik 

 Št. udeležencev: do 100 udeležencev (če jih je več kot 50 priporočamo dve vzporedni igri – 

mlajši in starejši) 

 Starost:  primerna za vse starosti 

 Št. animatorjev:   6 

 Pripomočki: 2 do 5 žog, keglji iz plastenk 

 

 

 

Opis igre 

Pripravite igralno površino kot kaže skica, ter 4 ali 8 kegljev za vsako skupino. (Število kegljev 

je odvisno od števila igralcev. Za skupino do 15 igralcev uporabimo 4 keglje, sicer jih uporabimo 

8.) Igralce razdelimo v dve enakovredni skupini.  

Člani skupine si z nogo podajajo žogo med posameznimi polji (npr. iz polja 6 v polje 4). Žoga 

mora potovati po tleh. Njihov cilj je da žogo podajo do notranjih napadalcev (polje 7 za prvo 

skupino in polje 2 za drugo skupino). Notranji napadalec nato »strelja« na keglje in jih skuša 

čimveč podreti. Igralci nasprotne skupine branijo svoje keglje v polju s keglji (polje 1 oz. 8). 

Keglje izdelamo iz plastenke, ki jih deloma napolnim z vodo ali peskom, da lažje stojijo. Nanje 

napišemo slogane, katerih vsebina je želja po razvoju in pomoči revnejšim delom sveta. V naši igri 

je to Afrika. Bodite pozorni, da bodo slogani v igri dobili pravilen poudarek. Predstavljajo namreč 

vzgojno sporočilo igre. Zaradi njih igra nosi naslov Afriški nogomet ali nogomet za Afriko. Slogani 

so sledeči: 
 

1. Manj revščine in lakote 

2. Šolo vsem otrokom 

3. Enakost med spoloma 

4. Zmanjšajmo umrljivost otrok 

5. Izboljšajmo zdravje mater 

6. Borimo se proti boleznim 

7. Zagotovimo varovanje okolje 

8. Sodelujmo pri razvoju 
 

Če je skupina manjša in uporabljamo samo štiri keglje, na vsak kegelj napišemo dva slogana.  

 

Keglje se podira z več žogami (dve žogi za manjše število igralcev, tri za 35 igralcev 4 za 50 

igralcev). V igralnih poljih je različno število igralcev, odvisno od števila kegljev in vseh igralcev. 

Če igramo s 4 keglji sta v polju notranjih branilcev (polje 1 in polje 8) 1 ali 2  branilca, v polju s 

keglji (polje 2 in polje 7) 2 do 3 napadalci, v polju branilcev (polje 3 in 6) 3 do 4 branilci, v polju 

podajalcev (polje 4 in 5) pa 4 do 5 podajalcev. Če igramo z 8 keglji lahko število nekoliko 

povečamo. Če bi imeli še več igralcev, raje naredimo dve igralni površini in organizirajmo mini 

turnir   

Na vsaki strani igrišča naj bodo animatorji, ki pazijo, da vsak ostane v svojem polju. 

Animatorji štejejo točke in pazijo da gre žoga čim bolj po tleh. Brcanje žoge tako, da le ta leti 

previsoko (nad koleni) je prepovedano. 

 

Točkovanje:  

Vsaka skupina mora podreti čim več različnih kegljev (z različnimi slogani). Za vsako skupino si 

naredimo veliko tabelo, v kateri za vsak kegelj s sloganom posebej beležimo, kolikokrat je bil podrt. 

Vsak podrt kegelj šteje eno točko. V končnem seštevku dodatno štejejo »kompleti« vseh 8 (oz. 4) 
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različnih kegljev. Za dodatnih 10 točk morajo biti torej podrti vsi keglji z različnimi slogani. Ni 

potrebno, da so vsi keglji podrti hkrati.  

Opomba: Tabela s slogani naj bo velika. Ob vpisu točk k posameznim sloganom glasno povejmo 

katere keglje (slogane) je skupina podrla. Na ta način bomo med igralci povečevali zavest, kako 

pomembno se je truditi za stvari, ki jih slogani predlagajo. 

 

 

Opis za udeležence 
(Udeležencem predstavite navodila 

za igro čim bolj doživeto – ne da bi 

brali) 

 

Na Afriški celini se nenehno borijo 

za stvari, ki se zdijo nam nekaj 

povsem običajnega in samoumevnega. 

V tej igri se bomo tudi mi trudili 

skupaj z Afričani. Borili se bomo za 

dobrine, ki si jih nekateri ljudje po 

svetu ne morejo niti predstavljati. 

Razdelili se bomo v dve skupini. 

Vsaka skupina ima svoja igralna polja, 

med katerimi si podaja žogo po tleh. 

Vmes je polje druge ekipe, ki skuša 

preprečiti podajo. Vsaka skupina 

podaja svojim napadalcem, ki skušajo 

na koncu podreti kegelj. Na kegljih so 

zapisani slogani, ki se zavzemajo za 

ljudi v Afriki. Vsakokrat ko podremo 

kegelj, se spomnimo, da hočemo po 

svojih močeh pomagati, da se tisto, 

kar je na keglju zapisano uresniči. 

Vsak podrti kegelj šteje točko. Če pa 

se tekom igre podrejo vsi keglji, le to 

šteje dodatne točke. 

 

Ideja 

Igra je bila pripravljena v sklopu 

projekta 8:0 for One world, ki želi 

spodbuditi k večji ozaveščenosti otrok 

in mladih o Milenijskih razvojnih 

ciljih –MDG.  

(Iz njih so izpeljani slogani). 

S projektom želimo vzpodbuditi 

misijonsko zavest med mladimi, 

dvigniti pripravljenost pomagati in jim na bolj realen način približati revščino tretjega sveta. 

Idealni pripomoček pri tej igri je nogometna žoga, na kateri so natisnjeni milenijski cilji.  

Žogo pod posebnimi pogoji dobite na Rakovniku! (bodo znani do tiska knjige) 

Odgovorni 

Pobuda za projekt je prišla iz Avstrije, iz skupine INICIATIV ANGOLA, projekt v Sloveniji 

koordinira Salezijanska mladinska pastorala prek Mladinskega ceha, v Avstriji pa je partnerska 

organizacija Jugend Eine Welt.  
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Za več idej na www.oratorij.net poglej! 

Zbiranje denarja 

Jure – to si ti rekel, da boš dal posebej, sklic za CEH posredujem kasneje  

MISIJONSKO SREDIŠČE 

KARITAS 

CEH – ANGOLA 

…. 

http://www.oratorij.net/

